

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI BUZĂU
Mun.Buzău, Str. Bistriței nr. 41, jud. Buzău, CP 120102, Telefon (0238)711051, (0238)711052, Fax
(0238)721143, Cod de înregistrare fiscală 17091470 atribuit în data de 04.01.2005, cont
RO47TREZ1665002XXX003767 deschis la Trezoreria Buzău, e-mail: secretariat@dgaspc-buzau.ro

Nr. 2915 23 IAN. 2020

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE NR. 1503/28.IAN.2020....

68/MNP/28.01.2020.

Instituția Avocatul Poporului

Urmare adresei dumneavoastră nr. 22778/18.12.2019, înregistrată la DGASPC Buzău cu numărul 55560/23.12.2019, vă transmitem, atașat, informarea cu privire la însușirea recomandărilor și măsurilor dispuse.

Cu consideratie,

DIRECTOR EXECUTIV
Loredana Elena Dorobanțu



Sef Serviciu Monitorizare
Mihai Ciprian PÎRVU

Ex. nr. anal./Intocmit: Serviciul Monitorizare/Georgeta Iile

Nr. 2314 23 IAN. 2020

DIRECȚIA GENERALA DE ASISTENTA SOCIALA SI PROTECTIA COPILULUI
BUZAU

Urmare recomandării nr. 22778/18.12.2019 emisă de Instituția Avocatul Poporului, înregistrată la DGASPC Buzău cu numărul 55560/23.12.2019, vă facem cunoscut modul cum au fost însușite și implementate recomandările, astfel:

1. **Identificarea numărului de personal de îngrijire și asistență necesar pentru a acoperi în condiții optime nevoile beneficiarilor și suplimentarea în consecință a numărului de personal prevăzut în Statul de funcții.**

Implementare: Începând cu data de 14.08.2019 au fost ocupate cele doua posturi vacante de îngrijitoare și infirmieră. În prezent, întreaga structură de personal este ocupată.

2. **Introducerea în organigrama căminului a unui post de psiholog sau încheierea unui contract de prestări servicii cu un psiholog.**

Implementare: sarcinile aferente postului de psiholog urmează a fi preluate de un psiholog din cadrul DGASPC Buzău, până la data suplimentării posturilor din cadrul CPV Vintilă Vodă, respectiv înființarea unui post de psiholog.

3. **Contractarea unui medic psihiatru.**

Implementare: toți beneficiarii din cadrul CPV Vintilă Vodă sunt înscriși la medic de familie, starea de sănătate a acestora fiind evaluată și monitorizată periodic în vederea menținerii unei stări optime de sănătate, de a preveni și trata complicațiile unei afecțiuni. În funcție de situație, pentru beneficiarii care prezintă probleme medicale de natura psihiatrică, medicul de familie acorda o trimitere către medicul specialist psihiatru din ambulatoriul de specialitate, sau, direct, pentru internarea în spital.

4. **Pregătirea profesională inițială și continuă /instruirea periodică a personalului în scopul responsabilizării acestuia față de drepturile /nevoile persoanelor vârstnice; instruirea personalului în ceea ce privește îngrijirea corespunzătoare și respectarea regulilor de igienă a beneficiarilor imobilizați la pat; instruirea personalului cu atribuții de supraveghere a beneficiarilor, în sensul îmbunătățirii acesteia, astfel încât să fie evitate incidentele neprevăzute.**

Implementare: în cursul anului 2019, programul de formare profesională continuă a personalului din cadrul centrului, s-a realizat sesiune de instruire privind acordarea primului ajutor în situații neprevăzute, cu sprijinul Societății Naționale de Cruce Rosie din România – Filiala Buzău;

Pentru anul 2020, programul de formare profesională continuă a personalului din cadrul CPV Vintilă Vodă se va realiza prin intermediul sesiunilor de instruire organizate din sursă internă - activitatea fiind organizată și desfășurată cu specialiști cu experiență în formare, din cadrul serviciilor aparatului propriu și va fi avut în vedere posibilitatea formării pe teme specifice a categoriilor de personal.

5. **Reabilitarea, igienizarea și dotarea tuturor spațiilor căminului, asigurarea unui iluminat corespunzător, dotarea cu televizoare și butoane de panică funcționale.**

Implementare: la nivelul centrului au fost demarate activități de igienizare, adaptare și reorganizare a spațiilor, astfel încât fiecărui beneficiar să-i fie asigurat un spațiu de cazare personal, corespunzător nevoilor proprii și care să respecte standardele minime de calitate în vigoare.

6. **Înlocuirea/repararea mobilierului deteriorate și menținerea acestuia în stare de siguranță și igienă, precum și a instalațiilor sanitare nefuncționale și/sau aflate în stare de degradare.**

Implementare: a fost reparat mobilierul deteriorat, urmează a se înlocui instalațiile sanitare nefuncționale.

7. **Asigurarea produselor de curățenie, atât pentru igiena beneficiarilor, cât și pentru igienizarea spațiilor, în cantitate suficientă.**

Implementare: la nivelul centrului sunt asigurate permanent produse de curățenie și igienizare a spațiilor, precum și produse pentru igiena beneficiarilor.

8. **Adaptarea tuturor spațiilor (holurilor, grupurilor sanitare, dormitoare) pentru persoanele cu deficiențe locomotorii.**

Implementare: S-a întocmit un plan de adaptare la mediu și s-au demarat o serie de lucrări care vizează montarea unor bare de sprijin, pentru persoanele cu deficiențe de vedere. Deasemenea s-au achiziționat, un număr de patru fotolii rulante, în afara celor, deja existente în cămin.

9. **Asigurarea cazarmamentului și a lenjeriei de pat în condiții de igienă și curățenie, cât și a echipamentului de îmbrăcăminte și încălțăminte ale beneficiarilor.**

Implementare: la nivelul centrului au fost achiziționate un număr de 47 de saltele, o mașină de spălat dar și lenjerii suficiente pentru toți beneficiarii, ce se schimbă ori de câte ori este nevoie, mai ales în cazul beneficiarilor cu afecțiuni de continență. Beneficiarilor le este asigurat echipament corespunzător fiecărui sezon.

DIRECTOR EXECUTIV
Loredana Elena Dorobanțu



Director Executiv Adjunct
psih. Maria Mirela IONIȚĂ

Sef Serviciu Monitorizare
Mihai Ciprian PIRVU

